

西貢區議會

吳仕福主席及全體議員：

本人於二零零九年七月十四日

西貢區議會上

動議

「要求房屋署改善現有收租安排」

內容：

房屋署自 2007 年起逐步縮短屋邨辦事處收租時間，並透過便利店及港鐵服務站等電子交易方式收租。由 2009 年 5 月 11 日起 94 個公共屋邨的收租時間更只限於每週三早上九時至中午十二時，其餘時間居民只可到便利店，港鐵站服務站交款，或以自動轉帳、櫃員機交租。區內的健明邨、厚德邨、尚德邨、景林邨及寶林邨等屋邨亦已推行此收租安排。房屋署自從推行現有收租安排後，對長者及殘疾人士造成不便，並衍生不少問題，例如：於屋邨辦事處繳租時輪候時間過長，於便利店或港鐵站服務站繳租時易繳錯金額，致出現欠租或多繳租金等等。

要求：

故此，吾等要求房屋署改善現有收租安排：

- 一. 增加公共屋苑屋邨辦事處收租人手，縮短輪候時間；
- 二. 延長公共屋苑屋邨辦事處收租時間；
- 三. 為行動不便的長者及殘疾人士提供上門收租服務。

動議：

「要求房屋改善現有收租安排」



動議：梁里 議員



和議：張國強 議員



范國威 議員



林少忠 議員



柯耀林 議員

二零零九年六月二十四日